SH2EEEMEEELR V-7 v TEXOBE

1 ESHE
(1) BHREE
BuGL
(2) EEXEFER
- BEER
7 o o =
HEREBERHEES B BRAE B FRNE o - - SEHE o s
EEIEREERERES EEERGEEES) BEE =07 TERU—AT
EOXBEE —= ! 450,000 725, 000, 0 725,000
REATEEXEERES RHEAT (HEREFR) BEE B [E#BEA]
LD 4,180,000 1,900, 000 0 2,280,000
ZEAEERERERES RHET (EREFR) X5 E i) — 2] N
BUELEFEE —= 1. 270,000 635, 000 0 635,000
[# ) — 2]
BHXREE — 1130, 30 565, 000 0 565, 000
ZETERAEBEGES REET (RHE) % FR UEEI—Z]
%g%ﬂ%zg)—ﬁ 1762, 000 891, 000 300, 000! 591,000
b m =
[ ) — 2]
iﬂ(ﬁg@%ézﬁ)—ﬁ 1338, o 666, 000 233,000 434,000
ZEAMEERERERES EELRGETEI) EZ TR éﬁ;ﬁ“z‘%%] % 906, 240
(BN T, BRI )by, MAMEEE, BLAEKEED (Bt 483000 302, 000 151,240
REATEEXEERES RHEAT (HEREFR) BEE B (i) —2]
BEEKRE —= 1.6 846, 000 0 847,570
ZEAEERERERES EELRGETEI) EZ TR ﬁﬁ?ﬁmﬂ:ﬂ{‘%%} % 1080, 000
B ARAERE. BEEAY 07, BN LBAKER) R 540,000 360.000 180,000
REATEE XEERES RHEAT (HEREFR) BEE E—<> [# ) — 2]
BHXREE — o 425,000 0 425,000
[GEEEN REF FZ (& T—Z]
miEs —% 2“2%2‘#;‘)’0 1,200, 000 0 1,200,000
AR EBERES (HEa&EF ) BEE B [# ) — 2]
ERREEE —= e 445,000 0 445,000
AR ERERES (HEEREF ) EZ TR éﬁ%é;‘%%} % 1,660, 000
-l S SR +660.90 830, 000 415,000 415,000
(AT —X]
miRE —xt 140, o 720,000 0 720,000
EENRREEREREE =EH (FX) BEE FX T — X1
BUMEAZE — & I(gég())o 566, 000 0 566, 000
Y =21
BREBEE —=t ?%?L#;‘)’O 251,000 0 251,000
() —X]
EOBREE —= 458, 000 569, 000! 0 569, 000
Ty =21
BREBEE —=t ?%‘g#;‘)’“ 279,000 0 280, 000
BT (3308 BEE 355 G P
ERREARKERY AT LR & O 1,510,000 100, 000 1,410,000
AET G R EEERES AT (T39H) BEE EERZ (it ') — 21 o
EEREARKERSRT LR 2,335, 000 1,167,000 100,000 1,068, 000

[€::579)




EETRREEREHAE EET (=5) = TEHHA]
REF =T 315,018 143,000 0 0 172,018
AT REEEREREE AT (=) = h{l%z‘éél = w070
133 A ‘
CABAEEE. AN LAEKER) B 822,000 0 0 522,670
[H Y — 21
EEFAKE — 10 973,000 0 0 973,970
B T E L o Fa® (=) =5 (U —2]
EHBEEE —= 592,300 296,000 0 0 296, 300
Eppea ETtas o EEh (=5) =5 (H Y — 21
EEAEE — ot 262,000 0 0 263, 080
B T E L o F@H (=) =5 [H# YU —2] -
MEREBMMAEE —= 1. 314,300 657, 000 0 0 657, 000
(EH—R]
miEE 18 110,509 575,000 0 0 575,909
B T E L o F@H (=) =5 TAHEAL ) -
?E(Ekg%gﬁﬁi) REF2—THEM 1K 1,184,096 538, 000 0 0 646, 096
ELpeia E Tt = EEh (=5) =5 Ug# Y — X1
=SEATCYR 18 o 1,900, 000 0 0 1,900, 000
B T E L o FaH (=) =5 UER =21
=IHATCUH 18 8,800,200 1,900, 000 0 0 1,900, 000
ELpead E Tt = EEh (=5) =5 Ug# Y —X]
=SEATCYR 18 & 1,900, 000 0 0 1,900, 000
B T E L o F@H (=) =5 [H# U —2] -
MEREBMMAEE —= 8,840,529 1,673,000 0 0 1,673,829
[EERRIE AT E TS 3 T TE (=5) = THmY — 1
EnBAEE —= bt 354,000 0 0 355, 091
VR EI T E T = mhEHE (=) = (R —A] -
KEX=SHBEZCUH —= 8,800,290 1,899, 000 0 0 1,901, 000
[EVGREIFICT ¥ Tt P mHE (=5) =5 (U —A]
KEX=SHBECYSE —=t o 1,899, 000 0 0 1,901, 000
VR EI T E T = mhEHE (=) = (R — ] -
KEX=SHBEZCYH —= 8,800,200 1,899, 000 0 0 1,901, 000
[EVGREIFICT ¥ Tt P mHE (=5) =5 (EHHA]
WRERT—F —= 2,310,000 1,050, 000 0 0 1,260,000
VR EI T E T = mhEHE (=) =5 (U —2]
BmBRARE —= (ggg#g?o 325,000 0 0 325,000
[EVGREIEICT ¥ Tt P mHE (=5) =5 [H Y — 2]
EEFAKE — 1. 620, 00 825,000 0 0 825,000
At 69,889,773 34,573, 000 0 1,810,000 33,506, 773
2 EREX
REEREERELRES R THRE a8 BERE BERR - R S <ok i
EETeT E SR S FEMN (=) EARBEDE =5 EERMB LR
e (ExHE QR REEEADR (14 2,728.8n2)
§§§*5i 2R s —=t 50, 600, 000 23, 000, 000 4,600, 000 0 23, 000, 000
ExhiEBERERES Fxm (=3) BHRRXRBR =5 EERITEEER
e (ExHE R REEIEADR (14 4,48802)
ErERENC s —= 103, 400, 000 47,000, 000 9, 400, 000 0 47,000, 000
AR 154,000,000 70, 000, 000 14,000, 000 0 70, 000, 000




